
Протокол № 23 
засідання постійної комісії з  питань розвитку людського капіталу, 

міжнаціональних відносин, науки, культури, фізичної культури і спорту, 
освіти і свободи слова  та інтелектуальної власності 

​ ​ ​ ​ ​  
22 серпня   2025 року  
13.00 у формі 
відеоконференції на 
платформі «ZOOM» 

ГОЛОВУВАЛА НА ЗАСІДАННІ: 
СПІВАКОВСЬКИЙ О.В.- голова комісії 
 
ПРИСУТНІ: 
Члени комісії: КНИГА О.А. 
 
ЗАПРОШЕНІ ТА ПРИСУТНІ НА ЗАСІДАННІ: 
 

  
АЛЕКСАНДРОВ Павло Анатолійович - керуючий справами виконавчого 

апарату обласної ради 
 

ЧЕБОТАЄВА Ірина Олексіївна - начальник відділу юридичного 
супроводження виконавчого апарату 
обласної ради 

БЕТІНА Тетяна Миколаївна - начальник відділу організаційного 
забезпечення виконавчого апарату 
обласної ради 

ГЛУЩЕНКО Наталія Олександрівна - головний спеціаліст з питань 
запобігання та виявлення корупції 
виконавчого апарату обласної ради 

 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 
 

1. Про визначення кандидатури, яка представляє систему загальної 
середньої освіти Херсонської області, на відзначення Премією Верховної Ради 
України педагогічним працівникам закладів дошкільної, загальної середньої, 
професійної (професійно-технічної) та позашкільної освіти. 

Доповідає:  
голова постійної комісії з питань розвитку 
людського капіталу, міжнаціональних 
відносин, науки, культури, фізичної культури 
і спорту, освіти і свободи слова             
та інтелектуальної власності 
СПІВАКОВСЬКИЙ Олександр 
Володимирович 
 



2. Про визначення кандидатури на відзначення Премією Верховної Ради 
України за внесок молоді у розвиток парламентаризму, місцевого 
самоврядування. 

Доповідає:  
голова постійної комісії з питань розвитку 
людського капіталу, міжнаціональних 
відносин, науки, культури, фізичної культури 
і спорту, освіти і свободи слова             
та інтелектуальної власності 
СПІВАКОВСЬКИЙ Олександр 
Володимирович 
 

СЛУХАЛИ  Про проєкт порядку денного двадцять третього  засідання 
постійної комісії обласної ради   з питань розвитку людського 
капіталу, міжнаціональних відносин, науки, культури, фізичної 
культури і спорту, освіти і свободи слова  та інтелектуальної 
власності 

ВИСТУПИЛИ СПІВАКОВСЬКИЙ О.В., який оголосив проєкт порядку денного 
засідання. 

Зауважень та пропозицій до проєкту порядку денного не 
надходило. 

ВИРІШИЛИ Ухвалити  проєкт порядку денного двадцять третього  засідання 
постійної комісії обласної ради   з питань розвитку людського 
капіталу, міжнаціональних відносин, науки, культури, фізичної 
культури і спорту, освіти і свободи слова  та інтелектуальної 
власності у редакції, запропонованій до розгляду 

ПІДСУМКИ 
ГОЛОСУВАННЯ 

ЗА – СПІВАКОВСЬКИЙ О.В., КНИГА О.А. 
ПРОТИ -  0 
УТРИМАЛИСЬ – 0 
 

СЛУХАЛИ  1. Про визначення кандидатури, яка представляє систему 
загальної середньої освіти Херсонської області, на відзначення 
Премією Верховної Ради України педагогічним працівникам 
закладів дошкільної, загальної середньої, професійної 
(професійно-технічної) та позашкільної освіти.        

ДОПОВІДАВ СПІВАКОВСЬКИЙ О.В., який поінформував присутніх, що на 
підставі висновків постійної комісії  від 12 червня 2025 року 
№ 22-4 виконавчим апаратом обласної ради  на Інтернет-платформі 
було організовано онлайн-голосування за претендентів на 
відзначення Премією Верховної Ради України педагогічним 
працівникам закладів дошкільної, загальної середньої, професійної 
(професійно-технічної) та позашкільної освіти. 

У онлайн-голосуванні взяло участь 963  респондентів. 
Найбільшу кількість голосів з п’ятьох  претендентів у 
онлайн-голосуванні набрали: 

НАДЄЄВА Ольга Валентинівна​  - заступниця директора з 
навчально-виховної роботи Херсонського навчально-виховного 
комплексу «Дошкільний навчальний заклад – спеціалізована школа 



з поглибленим вивченням англійської мови І ступеню — гімназія» 
№ 56 Херсонської міської ради, за яку проголосували 395 
респондентів, що складає 41% від загальної кількості; 

ЄЖЕНКОВА Катерина Анатоліївна​ - учитель фізичної 
культури Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 47  
Херсонської міської ради, яку підтримало 277 респондентів, що 
складає 28,8 % від загальної кількості; 

СПІВАКОВСЬКИЙ О.В. запропонував підтримати зазначені 
кандидатури на відзначення Премією Верховної Ради України 
педагогічним працівникам закладів дошкільної, загальної 
середньої, професійної (професійно-технічної) та позашкільної 
освіти як такі, що набрали найбільшу кількість голосів.  

 
ВИСТУПИЛИ СПІВАКОВСЬКИЙ О.В., який представив проєкт висновків 

постійної комісії з порушеного питання  
Зауважень та пропозицій до проєкту висновків не надходило. 

ВИРІШИЛИ Підтримати  проєкт висновків постійної комісії з порушеного 
питання у редакції, запропонованій до розгляду. 

ПІДСУМКИ 
ГОЛОСУВАННЯ 

ЗА – СПІВАКОВСЬКИЙ О.В., КНИГА О.А. 
ПРОТИ -  0 
УТРИМАЛИСЬ – 0 

  

СЛУХАЛИ  2. Про визначення кандидатури на відзначення Премією 
Верховної Ради України за внесок молоді у розвиток 
парламентаризму, місцевого самоврядування. 

ДОПОВІДАВ СПІВАКОВСЬКИЙ О.В., який поінформував присутніх, що на 
підставі висновків постійної комісії  від 12 червня 2025 року 
№ 22-5 виконавчим апаратом обласної ради  на Інтернет-платформі 
було організовано онлайн-голосування за претендентів на 
відзначення Премією Верховної Ради України за внесок молоді у 
розвиток парламентаризму, місцевого самоврядування. 

У онлайн-голосуванні взяло участь 291 респондент. Найбільшу 
кількість голосів з трьох  претендентів у онлайн-голосуванні 
набрав: 

ВОРОБЙОВ Павло Олександрович​ - доктор філософії з 
галузі знань 13 «Механічна інженерія» за спеціальністю 132 
«Матеріалознавство», асистента кафедри транспортних технологій 
i судноремонту Херсонської Державної Морської Академії, за якого 
проголосували 142 респонденти, що становить 48,8% від загальної 
кількості. 

СПІВАКОВСЬКИЙ О.В. запропонував підтримати зазначену 
кандидатуру на відзначення Премією Верховної Ради України за 
внесок молоді у розвиток парламентаризму, місцевого 
самоврядування  як таку, що набрала найбільшу кількість голосів.  

 



ВИСТУПИЛИ СПІВАКОВСЬКИЙ О.В., який представив проєкт висновків 
постійної комісії з порушеного питання  

Зауважень та пропозицій до проєкту висновків не надходило. 
ВИРІШИЛИ Підтримати  проєкт висновків постійної комісії з порушеного 

питання у редакції, запропонованій до розгляду. 
ПІДСУМКИ 
ГОЛОСУВАННЯ 

ЗА – СПІВАКОВСЬКИЙ О.В., КНИГА О.А. 
ПРОТИ -  0 
УТРИМАЛИСЬ – 0 
 

 
 
Голова постійної комісії ​ ​ ​ ​ ​ Олександр СПІВАКОВСЬКИЙ 
 
Секретар постійної комісії​ ​ ​ ​ Олександр КНИГА 


